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En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado?

Avance del país

RetrocediendoAvanzando Estancado Ns/Nc

2018 2020 2021

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

Avanzando Estancado Retrocediendo Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 55.7% 38.2% 3.4% 2.7%

Regular 11.7% 69.7% 13.1% 5.5%

Mala/Muy mala 0.9% 46.3% 51.7% 1.1%

No sabe 17.1% 16.7% 23.3% 42.9%

No contestó 8.2% 54.3% 14.3% 23.2%

n= 8004
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 

Opinión de AMLO

Mala/Muy malaMuy buena/Buena Regular Ns/Nc

n= 800

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

20192018 2020 2021
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¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión?

En esta gráfica solo se dejaron los extremos de opinión positiva o negativa. 

Aproximación a la polarización

Muy buena

19.1%

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

20192018 2020 2021

Muy mala

16.6%Porcentaje a mayo 2021

7



47.0%
49.0% 48.3%

60.5%

66.3% 68.5%

57.4%
55.9% 55.6%

52.2%
54.2%

58.3%

51.5%
53.3%

47.1% 48.3%

42.2%

42.2%
38.9%

37.7%

42.3% 43.4%

49.1%

41.4% 40.4% 41.4%
43.6% 43.0% 42.9%

50.0% 50.3% 50.2%

37.9%

32.5%
29.6%

39.8%
42.2% 42.6%

45.1% 42.9%

39.4%

45.9%
42.6%

48.2%
49.3%

54.9%
53.8%

58.4%
59.9%

55.8%
54.2%

48.0%

56.2% 56.0%
53.8% 53.4% 52.1%

54.1%

3.0%
0.7% 1.5% 1.6% 1.2% 1.9% 2.8% 1.9% 1.8% 2.7% 2.9% 2.3% 2.6%

4.1% 4.7%
2.4% 2.9% 4.0% 2.7% 2.4% 1.9% 2.4% 2.9% 2.4% 3.6% 4.8%

3.0%
4.9%

3.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Sep Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Ene Mar Abr May

Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente  Andrés Manuel López Obrador? 

Confianza en AMLO

Sí No Ns/Nc

Toma de 

posesión
100 días 6 meses

Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

20192018 2020 2021

Sí No Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 68.2% 29.1% 2.7%

Regular 26.7% 67.7% 5.6%

Mala/Muy mala 7.7% 90.3% 2.0%

No sabe 0.0% 100.0% 0.0%

No contestó 23.4% 63.4% 13.2%

n= 8008
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?

Acuerdo con gobierno de AMLO

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

2019 2020 2021

100 días 6 meses
Primer 

informe

Primer 

año

Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 86.9% 10.8% 2.3%

Regular 40.3% 54.7% 5.0%

Mala/Muy mala 6.2% 93.6% 0.2%

No sabe 17.4% 37.1% 45.5%

No contestó 27.8% 42.2% 30.0%

n= 8009
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Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

C a l i d a d  e n  e l  s i s t e m a  d e  s a l u d

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

2019 2020 2021

Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-

19

Fase 3 

COVID-

19
Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

49.5%
47.2%

43.0% 43.0%

38.7% 38.3%

35.6%

30.7%

26.0% 25.7%

22.6%

26.9%
25.2%

29.5%

23.8%

28.1%

20.2% 17.6% 24.0%

20.7%
20.1%

17.3%

14.3% 13.6% 13.3% 13.2% 11.9%

16.7%
15.7%

14.2% 12.8% 13.4%

24.8%

29.1%

25.7%

30.3%
35.3%

33.1%

43.2%

48.8%

53.1% 53.5%

57.4%

47.6%

51.7%
49.7%

54.3%

49.3%

5.5% 6.1% 7.3% 6.0% 5.9%

11.3%

6.9% 6.9%
7.6% 7.6%

8.1%

8.8%

7.4%

6.6%
9.1% 9.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Ago Oct Nov Ene Feb Abr May Jun Jul Ago Oct Nov Ene Mar Abr May

C a l i d a d  d e  l a  e d u c a c i ó n

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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año
Fase 2 

COVID-

19

Fase 3 

COVID-

19
Nueva 
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informe

Segundo 
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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G e n e r a c i ó n  d e  e m p l e o s

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-

19

Fase 3 

COVID-

19
Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

2019 2020 2021
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

C o r r u p c i ó n

Ha aumentado mucho/algo Ha seguido igual Ha disminuido mucho/algo Ns/Nc

n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19 Nueva 

normalidad

Segundo 

informe

Segundo 

año

2019 2020 2021
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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año
Fase 2 

COVID-19
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año
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¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?
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n= 800

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 
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año
Fase 2 

COVID-19
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Segundo 

informe

Segundo 

añoNueva 

normalidad

2019 2020 2021

16



¿Cómo le ha ido a México durante los últimos dos años… ?

Calidad en el sistema de salud

Andrés Manuel López Obrador ha gobernado el país durante los últimos dos años y dos meses. Dígame cómo cree que le ha ido a México en cuanto a (…): 

n= 800

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 50.4% 15.6% 24.4% 9.6%

Regular 36.0% 15.4% 47.2% 1.4%

Mala/Muy mala 14.6% 4.5% 78.2% 2.7%

No sabe 3.7% 41.8% 24.1% 30.4%

No contestó 31.0% 4.2% 42.9% 21.9%

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido

igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 25.3% 17.6% 49.3% 7.8%

Regular 38.5% 25.3% 29.1% 7.1%

Mala/Muy mala 77.7% 6.8% 13.0% 2.5%

No sabe 27.8% 47.5% 0.0% 24.7%

No contestó 51.8% 14.2% 4.5% 29.5%

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 38.4% 8.7% 43.0% 9.9%

Regular 27.9% 10.7% 60.5% 0.9%

Mala/Muy mala 11.4% 4.0% 80.5% 4.1%

No sabe 0.0% 17.1% 52.5% 30.4%

No contestó 10.1% 15.0% 64.4% 10.5%

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 24.6% 13.6% 56.6% 5.2%

Regular 39.2% 27.1% 30.9% 2.8%

Mala/Muy mala 63.8% 18.7% 13.8% 3.7%

No sabe 9.6% 59.2% 0.0% 31.2%

No contestó 22.4% 36.1% 0.0% 41.5%

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 41.0% 17.5% 31.0% 10.5%

Regular 23.9% 14.1% 54.8% 7.2%

Mala/Muy mala 9.5% 6.5% 78.9% 5.1%

No sabe 3.7% 0.0% 41.2% 55.1%

No contestó 0.0% 9.3% 58.7% 32.0%

Ha aumentado 

mucho/algo

Ha seguido 

igual

Ha disminuido 

mucho/nada
Ns/Nc

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 35.6% 22.4% 38.2% 3.8%

Regular 60.5% 11.6% 26.5% 1.4%

Mala/Muy mala 84.8% 8.0% 5.6% 1.6%

No sabe 21.9% 30.1% 30.7% 17.3%

No contestó 35.6% 39.0% 0.0% 25.4%

Generación de empleos

Calidad de la educación Inseguridad

Corrupción

Pobreza
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Como sabe o ha escuchado, el próximo 6 de junio se llevarán a cabo las elecciones intermedias en diferentes partes del país. Dígame, ¿qué tan seguro está de acudir a votar en 

estas elecciones: muy seguro, algo, poco o nada seguro? 

Seguridad de acudir a votar el 6 de junio

n= 800

64.6%

14.9%

8.6% 9.1%

1.6% 1.2%

Muy seguro Algo seguro Poco seguro Nada seguro No sabe No contestó

79.5%

17.7%

Muy seguro Algo seguro Poco seguro Nada seguro No sabe No contestó 

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 68.2% 14.6% 7.7% 6.6% 1.5% 1.4%

Regular 49.9% 14.3% 18.9% 15.7% 1.2% 0.0%

Mala/Muy mala 65.2% 16.2% 6.4% 10.7% 1.0% 0.5%

No sabe 9.6% 18.2% 0.0% 17.1% 42.1% 13.0%

No contestó 80.5% 3.7% 3.5% 3.8% 0.0% 8.5%

19



¿Qué opinión tiene del Instituto Nacional Electoral (INE): muy buena, buena, mala o muy mala? 

Opinión del INE

n= 800

14.3%

47.8%

7.7%

13.7%
12.4%

2.2% 1.9%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó

62.1%

26.1%

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala No sabe No contestó 

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 10.1% 45.6% 7.0% 15.9% 17.2% 1.8% 2.4%

Regular 8.1% 49.4% 13.9% 10.6% 12.2% 4.3% 1.5%

Mala/Muy mala 24.9% 51.4% 6.4% 12.1% 4.4% 0.6% 0.2%

No sabe 0.0% 34.9% 17.1% 0.0% 0.0% 30.7% 17.3%

No contestó 9.2% 49.4% 3.7% 0.0% 10.9% 15.6% 11.2%
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24.5%

34.1%

22.0%
16.1%

1.4% 1.9%

Confía mucho Confía algo Confía poco No confía/nada No sabe No contestó

Y dígame, ¿qué tanto confía en que el INE llevará acabo un proceso transparente de este proceso electoral: confía mucho, algo poco o nada? 

Confianza en el INE para un proceso electoral transparente

n= 800

58.6%

38.1%

Confía mucho Confía algo Confía poco No confía/Nada No sabe No contestó 

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 19.2% 34.4% 22.1% 20.7% 1.2% 2.4%

Regular 13.1% 32.5% 31.8% 19.9% 1.7% 1.0%

Mala/Muy mala 39.2% 35.1% 17.0% 7.4% 0.3% 1.0%

No sabe 3.7% 13.0% 35.3% 17.4% 30.6% 0.0%

No contestó 21.7% 27.2% 36.0% 0.0% 10.6% 4.5%
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En estas elecciones se elegirán a los próximos diputados federales, dígame, ¿usted cree que Morena seguirá conservando la mayoría en la Cámara de Diputados o la perderá? 

Morena conservará o perderá la mayoría en la Cámara de Diputados

n= 800

No contestóConservará la mayoría No sabePerderá la mayoría

44.1%

40.3%

13.8%

1.8%

Conservará la mayoría Perderá la mayoría
No 

sabe

No 

contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 63.0% 22.1% 12.7% 2.2%

Regular 26.1% 44.4% 27.6% 1.9%

Mala/Muy mala 21.8% 69.7% 7.4% 1.1%

No sabe 0.0% 40.3% 59.7% 0.0%

No contestó 0.0% 51.5% 39.6% 8.9%
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Y ¿qué le conviene más al país: que Morena conserve la mayoría o que otros partidos ganen más espacios en la Cámara de Diputados? 

¿Qué le conviene más a México?

n= 800

No contestóQue Morena conserve 

la mayoría 

No sabeQue otros partidos 

ganen más espacios 

42.0%

46.1%

7.0%

4.9%

Que Morena conserve

la mayoría 

Que otros partidos ganen 

más espacios 

No 

sabe

No 

contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 68.1% 20.8% 7.3% 3.8%

Regular 29.2% 54.0% 8.9% 7.9%

Mala/Muy mala 4.2% 87.9% 4.4% 3.5%

No sabe 0.0% 36.0% 46.6% 17.4%

No contestó 14.6% 36.7% 11.8% 36.9%
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El pasado 18 de mayo, la cuenta de Twitter de “Anonymous México”, publicó un video en el que asegura que hackers rusos planean un ataque al Instituto Nacional Electoral (INE) ya 

que, señalaron, “el gobierno no aceptará la derrota del próximo 6 de junio”. Dígame, en caso de que Morena perdiera en varios cargos, ¿usted cree que el Presidente aceptará los 

resultados electorales o, por el contrario, no los reconocerá como señala “Anonymous México”? 

Aceptación de los resultados electorales por AMLO

n= 800

No contestóAceptará los resultados 

electorales 

No sabeNo los reconocerá como 

señala “Anonymous México”

Aceptará los resultados 

electorales 

No los reconocerá como 

señala “Anonymous México”

No 

sabe

No 

contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 61.6% 26.6% 8.3% 3.5%

Regular 43.1% 45.9% 10.1% 0.9%

Mala/Muy mala 11.1% 82.8% 4.8% 1.3%

No sabe 21.0% 54.2% 24.8% 0.0%

No contestó 25.6% 60.2% 10.6% 3.6%

42.7%

47.2%

7.6%
2.5%
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En diversas ocasiones, el presidente Andrés Manuel López Obrador, ha aprovechado las mañaneras para denunciar supuestos actos de corrupción en las campañas políticas de cara 

a las elecciones, incluso ha declarado que “él está metiendo las manos en las elecciones”. Dígame, ¿qué tan de acuerdo está con que el presidente Andrés Manuel López Obrador 

intervenga en el proceso electoral del 6 junio: muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo? 

Acuerdo con que AMLO intervenga en las elecciones del 6 de junio

n= 800

15.2% 15.8%

1.1%

15.8%

45.3%

3.4% 3.4%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Ni de acuerdo, ni en
desacuerdo

Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe No contestó

31.0%

61.1%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo
Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo
Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo No sabe No contestó 

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 25.2% 24.5% 1.7% 17.7% 21.3% 5.0% 4.6%

Regular 6.1% 11.1% 0.0% 28.5% 51.0% 1.7% 1.6%

Mala/Muy mala 2.6% 3.2% 0.7% 8.4% 83.6% 0.3% 1.2%

No sabe 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 44.8% 24.8% 13.0%

No contestó 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 67.9% 10.6% 16.6%
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¿Considera que el Instituto Nacional Electoral (INE) debería de sancionar al presidente Andrés Manuel López Obrador por sus declaraciones e injerencia en las elecciones en 

diversos estados del país? 

El INE ¿debería sancionar a AMLO?

No contestóSí debe sancionarlo No sabeNo debe sancionarlo 

Sí debe 

sancionarlo

No debe 

sancionarlo

No 

sabe

No 

contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 30.3% 60.6% 6.2% 2.9%

Regular 65.1% 28.2% 6.2% 0.5%

Mala/Muy mala 87.3% 9.0% 2.6% 1.1%

No sabe 23.0% 34.9% 42.1% 0.0%

No contestó 26.3% 35.7% 30.3% 7.7%

52.2%

39.9%

5.8%

2.1%

n= 800

26



Si en este momento se pusiera a votación la revocación del mandato del Presidente Andrés Manuel López Obrador, ¿usted votaría porque continuara o porque dejara el cargo? 

Revocación del mandato de AMLO ¿votaría para que continúe o deje el cargo?

n= 800

No contestóContinuara en el cargo No sabeDejara el cargo

54.0%38.9%

4.0%
3.1%

Continuara en el 

cargo

Dejara el

cargo

No 

sabe

No 

contestó

O
p
in

ió
n
 A

M
L
O Muy buena/Buena 83.7% 9.9% 3.7% 2.7%

Regular 42.4% 45.7% 7.2% 4.7%

Mala/Muy mala 9.2% 86.6% 2.0% 2.2%

No sabe 16.7% 41.2% 24.8% 17.3%

No contestó 26.9% 39.3% 16.0% 17.8%
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Nota Metodológica

Universo

Ciudadanos mayores de 

18 años que residen en 

la República Mexicana y 

que cuentan con línea 

telefónica fija en su 

hogar.

Técnica de
levantamiento

Encuesta telefónica 

realizada los días 22 y 23  

de mayo de 2021.

Muestra

Se obtuvo una muestra de 

800 casos distribuida de 

manera proporcional a la lista 

nominal de las 32 entidades. 

Con un nivel de confianza de 

95%, el error teórico es de ±

3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados 

están basados en los 

estimadores de Horvitz-

Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 

con base en la lista nominal y 

datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Marco
muestral

Se utilizó como 

marco de muestreo 

una base de datos 

propia de registros de 

telefonía fija en el 

país.

Muestreo 

estratificado de 

alocación

proporcional al 

tamaño.
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